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MIÉRT VÁLASZD AZ  
ELTE GAZDASÁGI KÉPZÉSEIT?



Ha jövőre érettségizel, 2024-ben fontos döntést kell meg-
hoznod: melyik szakra, melyik egyetemre célszerű jelentkez-
ned? A döntés nemcsak a tanulásról szól, hanem szakmai 
életpályád megalapozásáról is.  

Alaposan meg kell fontolnod, mit vársz az élettől, és mit vár majd el a 
világ Tőled, mikor alapszakos tanulmányaidat 2027-ben befejezed.  

Magyarországon egyes területeken máris jelentős a hiány 
felkészült friss diplomásokból, akiknek ráadásul három-
négy év múlva a technológiának, a digitalizációnak, a mes-
terséges intelligenciának és a fenntartható, zöld gazdaságra 
való áttérésnek köszönhetően teljesen megváltozott  
munkakörnyezetben kell majd megállni a helyüket.  

Nemcsak a tudományos-technológiai, informatikai, orvosi és ápolási 
szakokon végzetteket igényli majd a munkaerőpiac, hanem a jól felké-
szült gazdasági szakembereket, üzletembereket is, akik ennek meg-
felelően akár kiemelkedően magas jövedelemre is számíthatnak.  
Azok lesznek előnyben, akik a leginkább keresett szakokon és a leg-
jobb képzőhelyeken szereznek majd diplomát. 

A VILÁG 2027-BEN – ÉS TE



Az ELTE a hazai rangsorok szerint Magyarország legnépsze-
rűbb, szakmailag is a legmagasabbra értékelt egyeteme.  
Kilenc karán 2023-ban 35 870 hallgató tanul.  

Az itt szerzett diploma a munkaerőpiacon útlevél számodra, amely 
a képzések magas színvonalát, a hallgatói és oktatói kiválóságot 
és az egyetemi közösség kimagasló tudományos teljesítményét  
bizonyítja. 

Ezt tükrözi az is, hogy jelenleg az ELTE több tekintélyes nem-
zetközi rangsorban is a legjobb magyar egyetem. 
Az ELTE nemzetközi kapcsolatrendszerének köszönhetően a 
világban bárhol részt vehetsz kutatási projektekben, szakmai 
gyakorlaton, 55 európai Erasmus+ partnerintézményből 
választva akár több félévet is tanulhatsz külföldön.  Az 
ELTE angol nyelvű képzéseiben több mint 4600 külföldi diák 
vesz részt, akik a magyar hallgatókkal együtt alkotnak igazi, 
nemzetközi közösséget.

MIÉRT A GAZDASÁGI KÉPZÉSEK? 
2023-ban országosan a legnépszerűbb alapszakos kép-
zés a gazdálkodási és menedzsment volt, ide 14375-an jelent-
keztek, ezt követte a kereskedelem és marketing (9802), majd 
a pszichológia (7174) és az ápolás és betegellátás (7153).  
A pénzügy és számvitelt 5441-en, a nemzetközi gazdálkodást 
5146-an választották.  

2027-ben egy erős gazdasági diplomával a kezedben a piac legiz-
galmasabb, nemzetközileg is versenyképes bért ígérő állásai közül 
válogathatsz majd. 

MIÉRT AZ ELTE?



MIÉRT AZ ELTE GAZDASÁG- 
TUDOMÁNYI KARA?
 
Az ELTE Gazdaságtudományi Kara évek óta országos listave-
zető a mesterképzések terén, alapszakos képzéseit pedig a 
legjobbak között tartják nyilván.  

Mind a négy szakunk tárgyait tanulhatod magyarul vagy angolul 
tetszésed szerint.  

Mindezt nemzetközi szinten is színvonalas oktatási feltételek 
mellett, az alapképzésektől pedig egyenes út vezet az azokra 
épülő mesterdiplomáig. 

A kar alapszakos képzéseiben az első három félévben az ál-
talánosabb gazdasági tárgyakba kapsz majd betekintést (köz-
gazdaságtan, menedzsment, számvitel, vállalati pénzügyek, 
jog, marketing), és ha ekkor egy másik szakterület vonzóbbá 
válik számodra, lehetőséged lesz a szakváltásra. A specia-
lizáció a harmadik szemesztertől kerül a középpontba.  

Itt a készségtárgyak keretein belül főleg a soft skilljeidet tudod fej-
leszteni (meggyőzés, tárgyalástechnika, kommunikáció), és projekt-
feladatokban dolgozhatod ki kreatív szakmai elképzeléseidet 
gyakorlati problémák megoldására. 

A tárgyakat – külön díj fizetése nélkül – angolul is tanulha-
tod, félév közben megajánlott jegyet szerezhetsz, így sosem 
lesz majd kimerítő, stresszes a vizsgaidőszakod. Végzett 
hallgatóink a nemzetközi üzleti környezetben is kiválóan telje-
sítenek, felkészültek a stratégiai feladok ellátásra, és néhány 
éven belül már akár vezetői pozícióban is dolgozhatnak – 
az ennek megfelelő elismeréssel.



GAZDÁLKODÁSI ÉS 
MENEDZSMENT 

Ezen a szakon átfogó üzleti és gazdálkodási ismereteket 
kaphatsz. Megismerheted a vállalatok működését, elsajátít-
hatod a projektekben, csoportokban, szervezetekben való 
együttműködés szabályait, az üzleti döntéselőkészítés, problé-
mamegoldás módszereit. Diplomával a kezedben ismerni 
fogod a marketing és az üzleti jog alapjait. Képes leszel szám-
viteli kimutatások értelmezésére, vállalati pénzügyi elemzések 
készítésére is.  

Elemző, kommunikációs és szociális készségeidnek köszönhetően 
alkalmassá válsz arra, hogy vállalatoknál munkatársakat, team-
eket és folyamatokat menedzselj, azaz tervezz, szervezz, irányíts 
és vezess.  

KERESKEDELEM ÉS 
MARKETING
A képzésen megismered a legú-
jabb marketingtechnikákat, 
platformokat és csatornákat, és 
azt, hogy ezeket hogyan tudod a 
stratégia végrehajtásának szol-
gálatába állítani. Megismered a 
fogyasztókat és a piacot, és képes le-
szel az információkat minden környezet-
ben sikeres marketingstratégiába integrálni, a 
kisvállalkozásoktól a multicégekig.  

Az általános gazdálkodási ismeretek és a menedzsment 
készségek képessé tesznek arra, hogy vezetőként is sikeres légy. 

Elemezni, értékelni tudod a piaci igények változásait, alkalmas 
leszel a vállalatok marketingfolyamatainak operatív és kreatív 
megvalósítására, a piaci viszonyok és a fogyasztói viselkedés 
elemzésére, segíteni tudod a fogyasztók számára értékes ter-
mékek fejlesztését, reklámozását és értékesítését. Megalapo-
zott szakmai javaslatokat tudsz majd tenni, és azokat 
meggyőzően tudod bemutatni. 



NEMZETKÖZI GAZDÁLKODÁS 
 

A nemzetközi gazdálkodás alapszak elvégzése után olyan szak-
ember leszel, aki érti a nemzetközi üzleti és gazdasági fo-
lyamatokat, és tisztában van a vállalatok és 
nemzetgazdaságok globális sikerfeltételeivel.  

A vállalatok működésének legfontosabb menedzsment, pénzügyi, 
kommunikációs és jogi vetületein túl megismered a nemzetközi 
piaci és folyamatokat, a nemzetközi szervezeteket és regionális in-
tegrációkat, a világgazdaság meghatározó trendjeit, a globalizáció 
gazdaságpolitikai és kulturális hatásait.   

Dolgozhatsz multinacionális környezetben, a nemzet-
közi kereskedelemben, stratégiai beszerzési, logiszti-

kai vagy értékesítési területen, de képes leszel az 
Európai Uniós, nemzetközi és kormányzati szerve-

zeteknél vagy akár kutatóintézetekben is helyt-
állni. 

PÉNZÜGY ÉS 
SZÁMVITEL

Ha a pénzügy és számvitel szakot vá-
lasztod, akkor a vállalatok számára 

kulcsfontosságú munkaerővé vál-
hatsz, aki átlátja a pénzügyi, számviteli 

folyamatok menedzselési technikáit, 
képes számviteli beszámolókat, pénzügyi 

kimutatásokat készíteni, gazdasági elemzé-
seket végezni, amelyek a döntéseket előkészítik, 

megalapozzák.  

A diploma megszerzése után a pénzügyi és gazdasági területen 
belül bárhol azonnal el tudsz helyezkedni.

Hazai és nemzetközi vállalkozásoknál dolgozhatsz könyvelő-
ként, könyvszakértőként, pénzügyi munkatársként, kontroller-
ként, várnak a bank- és biztosítási szektorban, brókerházakban, 
foglalkozhatsz befektetésekkel – néhány éven belül akár  
különösen magas jövedelemmel járó vezetői munkakör-
ben is. 



A BEJUTÁS LEHETŐSÉGEI 

Az ELTE Gazdaságtudományi Karára az állami ösztöndíjas és az  
önköltséges képzésekre hagyományosan csak magas pontszámmal 
lehet bejutni. 

2023-ban a felvettek átlagpontszáma az alapképzések eseté-
ben 441 és 450 pont között volt. Ez egyben azt is jelenti, hogy 
hozzád hasonló kiváló, elkötelezett hallgatókkal tanulsz 
majd együtt, egy inspiráló, egymást segítő közösség tagja-
ként, amely a diploma megszerzése után is ezer szállal 
kapcsolódik majd össze. 

A PONTSZÁMÍTÁS SZABÁLYAI
Az ELTE Gazdaságtudományi Karának valamennyi alapsza-
kos gazdasági képzésére azonos pontszámítási szabá-
lyok érvényesek, nincs különbség az érettségi pontok, az 
egyes szakokon adható intézményi pontok, és a jogszabály 
alapján járó többletpontok vonatkozásában sem.  
A felvételin összesen ötszáz pont szerezhető.  

A pontszámítási szabályokról részletes tájékoztatást kari honlapun-
kon találsz: https://gtk.elte.hu/pontszamitas2024  

...vagy olvasd be az alábbi QR-kódot: 



NYÍLT NAPJAINK 2024
Karunk a Rákóczi út 7. szám alatti kampuszunkon 2023 no-
vembere és 2024 februárja között számos alapszakos nyílt 
napot és tájékoztatót szervez, ahová a képzéseinkről szóló 
tudnivalókkal és bemutató előadásokkal várjuk az érdeklődő-
ket. A döntés előtt álló középiskolások szülei részére külön in-
formációs fórumot is tartunk, ahol az egyetemválasztás 
szempontjaival, a felvételi pontszámítással és a bejutási esé-
lyekkel, a költségekkel, valamint az ELTE Gazdaságtudományi 
Kara által kínált képzési koncepcióval ismerkedhetnek meg.  

Nyílt napok: 
2024. január 19., péntek | január 25.,  

csütörtök | február 6., kedd 

A programokról szóló aktuális tájékoztatót és a regisztrációs 
felületet kari honlapunkról éred el: https://gtk.elte.hu/ 

Cím: 1088 Budapest, Rákóczi út 7. 
E-mail: felveteli@gtk.elte.hu


